

DIANJI QICHECHENG
点击汽车城

汽车零部件配套“凤巢”筑就

本报讯 安亭镇投入资金5.8亿元人民币的上海国际汽车城零部件配套工业园区基础设施建设日前全面完成,规划面积8平方公里园区目前已拥有日供水8万吨、供气10万立方米、处理污水5万吨的能力,还拥有11万伏和3.5万伏变电站各一座。另外,地下管网随路贯通,通讯光缆覆盖整个园区,建厂土地做到自然

平整,绿化覆盖率占整个园区面积的30%。园区内,工业用地6平方公里,绿化用地1平方公里,市政用地和居住用地各0.5平方公里。园区内道路总长50公里,二期新建道路23.5公里,桥梁31座。它的全面建成成为今后汽车城实现引进世界顶尖零部件生产企业的目标奠定了坚实的基础。
翁震

西上海集团 10 岁了

本报讯 12月8日,位于上海国际汽车城内的西上海集团迎来了10岁的“生日”。10年创业,10年发展,西上海集团从一个只有2000万元起家的企业,发展到拥有40家企业、累计完成销售产值264.7亿元、利润2.62亿元、税收总额4.4亿元的集团公司。西上海集团

贯彻“一业为主,多种经营,内联全国,接轨世界”的方针,依托汽车产业,拓展经营业务,把企业发展的实力逐步扩张到不同行业、不同地区,形成了以整车物流为龙头,集汽车贸易、房地产业、招商引资、实业投资及陵园服务为一体的多元化、跨地区的极具潜力的企业集团。本报通讯员

“工贸结合 共求发展”

邹家华为上海包装城题辞

本报讯 “包装行业要发展,一定要迈出国门,走上国际市场,急需一个包装基地来完成使命,上海包装城任重而道远。”这是日前全国人大常委会委员长邹家华在听取上海包装城工作汇报后说的一番话,邹家华还欣然为上海包装城题名,并题辞“工贸结合,共求发展”。

位于马陆镇的上海包装城,在总结全国各地市场经营成功经验的基础上,走出了一条在资源配置中进行风险投资,在体现社会效益中实现自身价值,在繁荣地方经济中不断壮大自我的投资经营新路子,采用集生产、加工、营销以及国际贸易货物中转、仓储运输一体的经营方式。
王伟



“吃”垃圾“吐”热电 上海江桥生活垃圾焚烧厂点火在即

本报讯 记者日前了解到,我国在建规模最大的千吨级环保焚烧厂——上海江桥生活垃圾焚烧厂即将竣工,月内可点火启用。宣告了上海垃圾由原始填埋到现代化处理的重大突破。上海江桥生活垃圾焚烧厂占地200亩,总建筑面积约3.2万平方米,设计日处理生活垃圾1500吨。工程建设分二期,第一期日处理生活垃圾1000吨。该厂工程由垃圾称量、卸料、储存和投料系统,焚烧及锅炉热力系统,烟气净化系统,汽轮发电系统,

灰渣及飞灰输送系统,供水及水循环处理系统,自动化控制系统等若干既相对独立、又受中央控制中心统一调控的子系统组成。一期工程安装2台500吨/日的焚烧炉,配套安装2×1.2万千瓦汽轮发电机组。建成后的上海江桥生活垃圾焚烧厂将焚烧处理黄浦区、静安区的全部生活垃圾及闸北区、普陀区、长宁区、嘉定区的部分生活垃圾。按照预测的垃圾热值,每天可向电网输出约46万度电。
图为即将投入使用的上海江桥生活垃圾焚烧厂
陈明

经济走笔

盘活家庭不良资产

如今大家手中有钱了,就想到要保值增值,多方投资使家庭资产呈现多样化格局:古董字画黄金,股票基金国债,邮票钱币磁卡等等,林林总总,令人眼花缭乱。

但我们也时常会碰到这样的尴尬局面:当一个投资机会悄然来临时,我们手里可供变现的资产却很少,因为手里有一大堆套牢的资产:空置多时的旧房屋;借给朋友毫无音讯的出借款;不知到何处去领红利的法人股;不断贬值的一大把金饰品……。怎么办?建议来一次“清产核资”,盘活家庭不良资产。

对于空置房如无法卖出理想的价钱,不妨先租后售,来个以租养房,或用其抵押到银行贷款。如果你的亲戚朋友正好需要金饰品,你是不是可以考虑以适当的优惠价格转让?对出借款你如碍于情面,可给你的朋友一点优惠,比如分期付款或打一点折,甚至可用其他资产抵用。最伤脑筋的恐怕是挂在某单位帐上的法人股,现在是不是让这家单位以适当的价格吃进?你损失点利息,单位以低价买进法人股做个战略投资者。

以上建议可使沉淀多年的资产逐步变现盘活,在变现的过程中可能会造成一些损失。但只要你投资得当,收益可观,完全可以在不久的将来弥补亏损,实现赢利。
肖惠龙



日前,改建的温宿路两旁开始安装造型别致、颜色橙红、射线妩媚的路灯,装扮了嘉定城内又一个亮点。图为供电部门工人正在工作。
■张文国 摄影报道

货比三家不吃亏

市场调查

若买东西,多走几家商店比较一下,才会不至于吃亏。各商店、市场由于进货渠道或经营理念不同,同样的商品,价格有高低。消费者在购买东西时,多走几家商店摸摸行情,会有好处。最近笔者在一家商场购买上海产的型号为BLT-988-Z宝路通电暖器,售价178元,而一路之隔的另2家商场售价分别为212元和198元。又如购买同一品牌、型号的节能灯,有售8元的、12元的,另一家只售6元。

由此看来,在买东西时,应该多走几家商店,比较比较,看哪家的东西质量好,价格便宜,就买哪家的。这样,才会买到质量好、价格便宜的东西。
徐纯



高扬家居推出的无公害蔬菜专柜以品种多、质量好、价格适中而越来越受顾客的喜爱,日销售额2600多元。图为顾客正在挑选自己喜欢的蔬菜。
■日月 摄影报道

嘉定区迎园医院
老年康复病房
收治生活不便
和患有其他疾病的老年人
地址:嘉定区新成路街道墅沟路400号
电话:59995493 59995273

特价供应
夹心板(45元/m²)
瓦楞板、C型钢
地址 青浦工业开发区
外青松公路5565号
电话:(021)69212666
手机:13166155689

“蹊径”
某金属制品有限公司是一家专营合金材料加工的企业,尽管公司开业至今从未“盈利”,但老板赵某的小日子过得还是“有滋有味”。因为这“亏损”本来就是人为的,目的就是少缴点税。
听多了用假发票偷税被抓的事情,赵老板觉得这样太危险了。所以,他购进的材料都有正宗的专用发票,销售货物开出的发票也是正规发票,当然,对于销货发票,他们的原则是能不开就不开,反正他们做的是金属合金,不管原材料、半成品还是产品都是露天堆放,谁搞得清其中的真实情况。
开张4年来,该公司累计缴纳的税款不过区区几百元,税务所几次来查帐,都一无所获。赵老板觉得自己另辟蹊径,走对了发财路子。
一天,嘉定区税务稽查中队又来检查,查完帐后,并没有径直离去,而是在厂门口与看门的老伯聊了起来。
“老伯,你这儿看门挺轻松的,这么一个小厂,什么事也没有,每天只要喝茶,晒晒太阳。”
“瞎说,别看我们是小厂,管理还是很严的,你们瞧,这场上的合金锭,每一块就值百把块钱,做门卫的,还要登记货物进出。否则,少了一块,我可要吃赔帐的。”
“你有进出登记的帐簿?”
“当然,我记了两大本呢,不信,给你们看看。”
经核对,从2001年1月到2002年7月间,有85.37吨成品和84.46吨原料的出厂记录在企业的销售帐上没有反映,涉及增值税20多万元。
稽查员们另辟蹊径作调查,终于终结了赵老板的偷税“蹊径”。
马春晖

经济短波

- 为创建204国道文明样板路工程,由嘉定区市政局组织落实的204国道嘉定段市容环境卫生综合整治工作已取得明显成效。据统计,综合整治共清运渣土、垃圾1005.1吨,清除乱堆物63处,拔除废电杆77根,拆除户外广告、招牌174块,补植绿化11175平方米等。
葛月明
- 位于上海装饰市场内的普特阳光板专卖店近期推出双面UV阳光板和16毫米三层阳光板新品。双面UV阳光板能防止板材变黄及透光率下降,尤其适合需要两面受光的场合使用。16毫米三层阳光板隔音、隔热效果尤佳,适用于温室和隔音要求高的设施使用。
日月
- 位于安亭镇泰富路55号的上海市劳动模范度假村近期推出杭州菜肴优惠大酬宾活动,并接受年夜饭、元宵团圆饭、生日宴会、婚礼庆典等预订。
海天
- 佳露西菜社在圣诞节将推出圣诞大餐,每份168元。
小辰